



Кулагин

Владимир Иванович

1906 – 1976 г.г.

Звание: красноармеец в РККА с 29.04.1941 г.

Гороховецкий РВК Владимирской обл.

Награжден: Медаль за боевые заслуги.

Или указать фамилию военнослужащего

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество КУЛАГИН Владимир Иванович

2. Звание красноармеец 3. Должность, часть № 1 взвод 1-й роты 1-го батальона 2-й бригады

Представляется к ордену "Слава II степени"

4. Год рождения 1906 5. Национальность русский 6. Партийность беспринадлежит

7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР в отечественной войне (где, когда) с 29.7.41г. по 3.4.42г. Западная фронт

8. Имел ли ранения и контузии в отечественной войне ранен 2 ст. 15.12.41г. конт.

9. С какого времени в Красной Армии 29.7.41г. по 1.8.42г. То же время РВК Гороховецкий РВК, Владимирской области

10. Чем ранее награжден (за какие отличия) не награжден.

11. Постоянный домашний адрес представляемого и награжденного и адрес его семьи _____

12. _____

I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг.

В действующей армии с 15 ноября 1941г. в составе 1117 стрелкового полка стрелком, находился в обороне наступал в составе 878 стрелкового полка в должности стрелка в направлении г. Серпуха в боях при освобождении города Серпуха был тяжело ранен 3.4.42г. боевыми ранениями.

Находился на излечении в госпитале № 388 с 7.4.42г. по 1.8.42г. уволен как негодный к военной службе по ст. 11-а.

В настоящей армии является званиями Отечественной войны 2-й группы.

достоен награждения орденом "Слава II степени".

Гороховецкий Гороховецком
По подлиннику: (Дмитрий)
Дмитрий
1947г.

Вся наша огромная страна и наш многострадальный и многонациональный народ в годы Великой Отечественной войны, не жалея сил, трудился на благо Победы над фашизмом! Прадедушки и прабабушки нашей семьи Кулагиных тоже внесли свой скромный вклад в Великую Победу над «Черной чумой», чтобы у нас над головой было мирное голубое небо, чтобы Мы - все дети Земли жили счастливо на нашей прекрасной планете!

Мои прадеды по папиной линии **Кулагин Владимир Иванович** и **Голубев Иван Григорьевич** принимали участие в Великой Отечественной войне. Мои прадеды были призваны в Красную Армию почти с начала войны, Владимир Иванович Кулагин из Гороховца Владимирской области летом 1941 года, а Иван Григорьевич Голубев из Кадыйского района Костромской области зимой в начале 1942 года.

Кулагин Владимир Иванович глубокой осенью 1941 года, в составе 1117 стрелкового полка, в бою при освобождении города Серпец под Москвой, во время наступления наших войск, попал под минометный обстрел. Одна немецкая мина разорвалась за его спиной во время атаки. Прадед получил тяжелое ранение и был отправлен в госпиталь в Казань, где его долго лечили.



За проявленный героизм прадедушка был представлен к ордену «Славы III степени», но ему вручили медаль «За боевые заслуги». Осенью 1942 года прадедушка был выписан из госпиталя и уволен из армии, как негодный к дальнейшей службе. Прадедушка вернулся домой инвалидом, ходил на костыле. Дома его ждала семья, моя прабабушка Мария Дмитриевна и двое малолетних сыновей, один из них мой дедушка Борис Владимирович.

Другой мой прадедущка **Голубев Иван Григорьевич** принимал участие в трех войнах – Финской (1939-1940гг), Великой Отечественной и Японской. Прадедущка прошёл всю Великую Отечественную войну без единого ранения, воевал в секретных войсках. От него очень редко приходили письма, несколько раз думали, что прадедущки Ивана нет в живых, но похоронки не было, и все очень надеялись, прадедущка Иван жив!



Победу **Иван Григорьевич** встретил в 1945 году под Кёнигсбергом. Кенигсбергская операция (6-9 апреля 1945) - стратегическая военная операция вооруженных сил СССР против немецких войск в ходе Великой Отечественной войны с целью ликвидации кенигсбергской группировки противника и захвата города-крепости Кенигсберг, часть Восточно-Прусской, ныне город Калининград. День и ночь шла тщательная подготовка к штурму города и крепости Кенигсберг. Формировались штурмовые группы силой от роты до батальона пехоты. Группе придавались саперный взвод, два-три орудия, два-три танка, огнемёты и миномёты. Артиллеристы должны были двигаться вместе с пехотинцами, расчищая им дорогу для наступления. Впоследствии штурм подтвердил всю эффективность таких небольших, но мобильных группировок.

После победы Григорий Иванович был отправлен на Дальний Восток, воевать с японцами. **СОВЁТСКО-ЯПОНСКАЯ ВОЙНА́ 1945г.**, военные действия СССР против Японии, в целях ликвидации последнего очага 2-ой мировой войны, оказание помощи союзникам по антигитлеровской коалиции и народам оккупированных Японией стран.

Вся семья моей бабушки Людмилы Ивановны ждала с нетерпением его возвращения домой долгих два года. Все думали, что он погиб, от него не было никакой весточки. Домой он вернулся только в 1947 году. Вернулся прадедущка Иван с войны очень больным. В 1949 он умер от рака желудка. Ему было всего 52 года.

Другие мои прадедушки, по маминой линии, **Лазуков Николай Иванович** и **Зинин Иван Петрович**, по время Великой Отечественной войны работали на оборонных заводах в тылу, в Нижнем Новгороде. Изготавливали оружие для армии, работали по 10 -12 часов и почти без выходных. Участия в боевых действиях они не принимали. Но они тоже внесли свой посильный вклад в победу над страшным фашизмом!

Вся наша семья с огромной благодарностью и нежностью хранит память о наших прадедушках и прабабушках.

Каждый год с 2017 года мы всей семьёй принимаем участие в парадах Бессмертного Полка на 9 Мая, в день Победы. Я и моя сестра с большой гордостью несём портреты наших прадедушек, **Кулагина Владимира Ивановича** и **Голубева Ивана Григорьевича**.



Вся наша семья никогда не забудет их!

Не забудет всё, что они сделали для своих детей, для своих правнучек, для всех детей нашей великой страны России. Они все подарили нам счастливое мирное детство!

Все мы очень - очень хотим, чтобы все дети нашей Земли никогда не узнали страшное

слово

«Война»!

Чтобы яркое солнце всегда улыбалось им!

Чтобы был Мир во всем Мире!

